


Tisková zpráva
OSTROJ investuje 150 milionů Kč do nové kovací linky a nabere nové zaměstnance
Opava, 27. února 2025 – Společnost OSTROJ, významný strojírenský výrobce sídlící v Opavě, investuje přes 150 milionů Kč do nové částečně robotizované kovací linky LZK 4000. Tato investice přinese zvýšení produktivity, optimalizaci výrobních procesů a rozšíření kapacit divize Kovárna a kalírna. V souvislosti s tím plánuje společnost nábor nových zaměstnanců, především na pozice kovář, kontrolor a provozní kontrolor.
Nová kovací linka bude vybavena třemi roboty, které zajistí manipulaci s materiálem od vkládání naděleného materiálu do ohřívačky přes zakládání nahřátých přířezů do válcovačky a následně do první operace v kovacím lisu až po mazání zápustek v kovacím lisu. Linka je navržena s možností plné robotizace, což v budoucnu umožní doplnění dalších robotů pro obsluhu kovacího a ostřihovacího lisu.
„Investice do nové kovací linky je klíčová pro naši strategii růstu a zajištění konkurenceschopnosti na trhu. Automatizace nám pomůže nejen zvýšit efektivitu výroby a bezpečnost práce, ale také lépe přizpůsobit výrobní procesy požadavkům našich zákazníků,“ říká Jan Kubesa, ředitel oddělení Nákupu a služeb společnosti OSTROJ.
Kovárna společnosti OSTROJ vyrábí například díly pro tažná zařízení modelových řad jako jsou Škoda Superb, Škoda Kodiaq, VW Passat nebo Mercedes GLA.
Posilování týmu odborníků
V souvislosti s rozšiřováním výroby nabírá OSTROJ nové zaměstnance, především do divize Kovárna a kalírna. Aktuálně je otevřeno třináct pracovních pozic, z toho osm právě v této divizi. Společnost hledá zkušené odborníky i kandidáty bez praxe, kteří mají chuť se učit a rozvíjet své dovednosti.
Investice do modernizace a úspor energií 
Kromě nové kovací linky se OSTROJ zaměřuje i na další projekty, které mají podpořit modernizaci výrobních technologií a přinést úspory v oblasti energií. Mezi nejvýznamnější patří výměna kompresorů za energeticky úspornější modely a plánovaná modernizace trafostanic.
„Pracujeme také na projektu připojení našich objektů do nové dešťové kanalizace, abychom dešťovou vodu vraceli přímo do řeky Opavy, místo abychom zatěžovali místní čističku odpadních vod,“ dodává Jan Kubesa.
Navzdory vysokým cenám energií, které budou výzvou po celý rok, věří OSTROJ, že právě tyto investice přispějí k dlouhodobé stabilitě a udržitelnosti provozu společnosti.
O společnosti OSTROJ:
OSTROJ a.s. patří k významným strojírenským firmám v České republice. Na trhu působí od roku 1948, ale její historie sahá až do druhé poloviny 19. století. Je ryze českou akciovou společností, její sídlo a výrobní závod se nachází v Opavě. Společnost zaměstnává téměř 800 pracovníků a dosahuje tržeb na úrovni 1,25 miliardy Kč (rok 2023). Do výrobkového portfolia pěti divizí patří široká škála služeb a zařízení, od opracovaných lakovaných svařenců, přes hydraulické válce, hřídele, tiskařské válce, přesné obráběné dílce až po ocelové zápustkové výkovky, galvanické zinkování, dopravníkové systémy i stroje pro podzemní stavitelství a hlubinnou těžbu uhlí.
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