


Tisková zpráva
OSTROJ navýšil v roce 2024 meziročně tržby na 1,4 mld. Kč
Opava, 1. července 2025 – Opavská společnost OSTROJ uzavřela rok 2024 s tržbami ve výši 1,4 miliardy korun, což znamená meziroční nárůst o více než 12 %. Po několika letech dosáhl OSTROJ také kladného hospodářského výsledku. K úspěchu přispěla silná poptávka po zařízeních pro podzemní stavitelství, automatizovaných průmyslových linkách, dílů a zařízení pro výrobu elektřiny a zvýšení výroby výkovků pro automobilový průmysl. Velkou roli sehrála také akvizice nových projektů u stávajících i nových zákazníků. 
Společnost OSTROJ v roce 2024 dosáhla tržeb ve výši 1,4 miliardy korun, což představuje meziroční nárůst o více než 150 milionů korun. Tento růst se pozitivně projevil i v hospodářských výsledcích. Oproti předchozím rokům OSTROJ realizoval zisk před zdaněním ve výši 8,25 mil. Kč. 
Aleš Martínek, generální ředitel společnosti OSTROJ, k tomu uvádí: „V roce 2024 jsme čelili nepříznivým vnějším vlivům vysokých cen elektrické energie a zemního plynu nebo oslabení poptávky klíčových zákazníků ze sektoru strojírenského průmyslu ze západní Evropy. Přesto jsme výrazně zlepšili ekonomické ukazatele oproti předchozím letům. Soustředili jsme se zejména na finanční stabilizaci firmy, získání nových projektů jak od stávajících, tak především nových zákazníků a rozšíření našeho výrobního portfolia o nové vlastní výrobky.“
[bookmark: _Hlk200463747]Dařilo se divizi Důlních a průmyslových technologií, která díky novým zakázkám v segmentu podzemního stavitelství a automatizovaných průmyslových linek významně navýšila svůj podíl na celkových tržbách společnosti OSTROJ. Divize například realizovala dodávky mobilního bednění pro výstavbu metra D v Praze pro společnosti HOCHTIEF CZ a STRABAG a mobilní bednění pro stavbu hloubeného dálničního tunelu v Norsku pro společnost SKANSKA. Zahájila rovněž dodávky náhradních dílů pro důlní stroje do USA.  
„V roce 2024 se nám rovněž podařilo rozběhnout vývoj dalších typů zařízení, jako je modulární drtič na biomasu nebo dopravníky na vynášení třísek,“ doplňuje Martin Čmiel, ředitel Obchodu a marketingu OSTROJe.
Výrazný růst zaznamenala také divize Kovárna a kalírna, kde se podařilo spustit sériovou výrobu nových výkovků. Díky tomu vzrostl meziročně objem produkce o 30 %.
Mezi nejvýznamnější zakázky roku 2024 patřila například výroba automatizovaného dopravníkového systému pro společnost Model Obaly a zahájení sériové výroby letištní techniky pro Oshkosh AeroTech. OSTROJ také rozšířil výrobu speciálních rámů pro generátory pro německou společnost Innomotics. 
„Budeme i nadále investovat do nových technologií, do zvyšování energetické efektivity a do rozvoje našich zaměstnanců. V budoucnu chceme posílit naši pozici zejména v oblasti prodeje důlní techniky, zařízení pro podzemní stavitelství a automatizovaných průmyslových linek a dále rozšiřovat naše portfolio výkovků,“ uzavřel Aleš Martínek.
O společnosti OSTROJ:
OSTROJ a.s. patří k významným strojírenským firmám v České republice. Na trhu působí od roku 1948, ale její historie sahá až do druhé poloviny 19. století. Je ryze českou akciovou společností, její sídlo a výrobní závod se nachází v Opavě. Společnost zaměstnává téměř 800 pracovníků a dosahuje tržeb na úrovni 1,4 miliardy Kč (rok 2024). Do výrobkového portfolia pěti divizí patří široká škála služeb a zařízení, od opracovaných lakovaných svařenců, přes hydraulické válce, hřídele, tiskařské válce, přesné obráběné dílce až po ocelové zápustkové výkovky, galvanické zinkování, dopravníkové systémy i stroje pro podzemní stavitelství a hlubinnou těžbu uhlí.
Příloha: Ukázky nového vizuálního stylu, včetně srovnání s historií
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